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Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice
PONDELOK - PIATOK : 16:45 – 17:15 
0948 29 06 07 , www.svondreja.sk 
farnostsvondreja@gmail.com                                                                  

Farár :               JCDr. Marek Ondrej
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán :            Mgr. Michal Bodnár
Duchovný otec :  doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  

 Farská kancelária 

Farnosti sv. Ondreja, apoštola
SK43 0900 0000 0050 4444 0094

Bankový účet Kaplnky sv. Rozálie                    
SK17 0900 0000 0051 1082 0766

            Horný Bankov              
SK19 0900 0000 0051 1082 1603

Pastoračného centra
SK49 0900 0000 0050 4443 9501 Milodar je možné 

poslať na účet 

Apoštol
                                                              Dobrovoľný príspevok
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Rozpis svätých omší,  DVADSIATA DEVIATA NEDEĽA CEZ ROK

Podhradová

Rozália

Podhradová
Nedeľa
29.10.

TRIDSIATA
NEDEĽA
CEZ ROK

Horný Bankov 14:15

15:15Rozália

8:00

+ Anna a Ondrej

10:00

9:00

+ z rod. Novej 
a Čermankovej

+ Viktor

Podhradová

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

Rozália

Podhradová 18:00 + Helena

16:00 Za Božiu pomoc a ochranu pre
Jána a rodinu

18:00

 Synoda v Ríme, z ktorej mnohí katolíci
majú strach, má tento cieľ. Snaží sa hľadať
spôsob ako z Cirkvi urobiť nevestu Ježiša
Krista, ktorá je misionárska. „Cirkev rastie
z hlásania“, tak často to opakoval náš
kardinál Jozef Tomko. A bol to práve on,
ktorý tejto službe zasvätil celý svoj život.
Miloval Cirkev, ale miloval aj človeka, ku

      Počas svojho života som viac krát
počul na adresu nás kresťanov, že sme
málo aktívni. Aj keď sa dokážeme aktívne
venovať športu, hudbe, či iným
záležitostiam, paradoxne do aktívneho
kresťanského života sa nám nechce. Možno
by sme si mali poopraviť trošku predstavu
o tom, kto je aktívny kresťan. Byť
aktívnym neznamená byť aktivistom. 
A možno aj pre aktivizmus niektorých
jednotlivcov, sú iní odradení, či
znechutení. Aktívny kresťan nie je ten, kto
je každý deň v kostole, ale ten, komu
úprimne záleží na tom, aby sa Božie
kráľovstvo zveľaďovalo a rástlo. Každý
kresťan je povolaný k tomu, aby sa stal
jeho hlásateľom a uskutočňovateľom.
Inými slovami, naším povolaním je byť
misionármi. Misie nie sú niekde tam
ďaleko za veľkou vodou, ale sú tu u nás v
Košiciach. Posledné štatistiky ukazujú, že v
našom meste sú kresťania už menšinou.
Dovolím si však tvrdiť, že aj z tých, ktorí sa
prihlásili ku kresťanstvu, tak je mnoho
takých, ktorí sa s praktizovaním viery
stretnú asi až pri pohrebe.
Čo robiť, aby sme boli skutočnými
misionármi? Potrebujeme zobudiť spiaceho
obra, ktorým je Cirkev, potrebujeme
zobudiť spiace deti Cirkvi!

Otec Marek

ktorému v mene Cirkvi prichádzal. Naozaj
sme v ňom stratili veľkého človeka, no dal
by Pán Boh, aby sme sa k jeho odkazu
vrátili a nasledovali ho. Tak často
opakoval, že my sa tu na Slovensku hráme
na svojom piesočku, ale realita života
Cirkvi je omnoho väčšia, ako len realita
krajiny vyznačenej hranicami. Keď nás
naši rodičia priniesli na krst, alebo sme sa
preň sami rozhodli ako dospelí, samotným
krstom, sme sa stali Ježišovými učeníkmi.
Dostali sme nie len účasť na Božom živote,
ale zverená nám bola úloha – choď a
hlásaj! Táto misia stále pretrváva a každý z
nás si musí denne spytovať svedomie, aký
som je kresťan! Naozaj nestačí len pasívne
konzumovať to, čo sa v kostole, či na
stretkách povie. Práve naopak, musíme sa
aktívne zapájať do života cirkevného
spoločenstva – farnosti a spoločne ju
budovať. Vybudovať dom je náročné a
dnes už aj veľmi drahé. No budovať
spoločenstvo je omnoho ťažšie a
náročnejšie, pretože nás to tlačí k tomu,
aby sme mysleli nie len na seba, ale aj na
iných, aby sme nežili len pre seba a pre
svojich najbližších, ale aj pre ďalších, aby
sme sa obetovali nie len pre svoje záujmy,
ale pre potreby spoločenstva. Len
spoločenstvo, kde jeho členovia žijú jeden
pre druhého, je schopné misie, ktorá ho
čaká vo vzťahu k tým, čo sú mimo
komunitu, či mimo Cirkev. 
           Nebojme sa misie, ktorú nám Boh
zveril, skúsme veci robiť lepšie a byť viac
aktívni vo farskom spoločenstve a pre
službu aj mimo komunitu.                                

ZBP pre Margitu

16:00Rozália ZBP pre Viliama

Za duchovných otcov farnosti
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Zbierka na výstavbu Pastoračného centra
 z minulej nedele činila 1179,40 €, na Hornom Bankove 77,05 €. 

Ďakujeme za vašu štedrosť na tento účel.

Ako premeniť cirkevné peniaze na živé spoločenstvá veriacich?
Čo môžu po finančnej stránke urobiť pre farnosť laici?
Ako vytvoriť živú, ale aj ziskovú farnosť?

  Pozývame Vás na diskusiu počas Košických Hanušových dní 
24.10., v utorok o 17:30 hod.,

Átrium TF KU, Hlavná 89, Košice.
Jedným z hostí je aj pán farár Marek Ondrej.

Kňazi vo farnostiach sú často nadmerne zaťažení finančnými či materiálnymi
starosťami. Ich hlavnou úlohou je pritom starať sa o ľudské duše, vysluhovať sviatosti
a prinášať Kristovo evanjelium. V diskusii sa pozrieme na to, ako odbremeniť kňazov
od neprimeranej administratívy a ako financovať farnosti či diecézy odborne,
transparentne a s konkrétnym prínosom pre život komunity. Ukážeme tiež dobré
príklady zo susednej Českej republiky, ktoré by sa mohli ujať aj u nás. 
Rezervácia vstupeniek na: www.hanusovedni.sk

Milí farníci, milé farníčky, radi by sme vás
oslovili s prosbou o pridanie sa do nášho
upratovacieho tímu, ktorý má na starosti
udržiavanie čistoty a poriadku vo farskom
kostole. Bude sa upratovať v skupinkách,
ktoré sa budú pravidelne striedať, a to v
piatky po večernej sv. omši. Ak máte cca
hodinku voľného času navyše a chcete takto
pomôcť našej farnosti, nechajte nám na seba
kontakt v sakristii, príp. sa ozvite na tel. č.
0949 568 213. Ďakujeme!

Pozvanie k službe upratovania

Teší sa na vás p. kaplán Michal.

Stretnutie mladých vo farskom kostole 
Pozývame mladých od 15 rokov a viac na
pravidelné mesačné stretnutia v duchu:
„Poznaj svoju vieru.“ Rozprávať budeme o
rôznych témach ohľadom náuky viery, dejín
kresťanstva, atď... Stretnutia budú spojené s
modlitbou, možnosťou diskutovať i navrhovať
rôzne témy z oblasti spoznávania katolíckej
viery z pohľadu mladých. Prvé stretnutie
bude v pondelok 30. októbra po sv. omši s
pomazaním olejom sv. Ondreja o 18:30. 

Život farnosti...

Na kostol: zo svadby Vladimíra a Simony 100 €, z pohrebu MUDr. Ľudmily Kobulnickej 50 €; 
Na Pastoračné centrum: bohuznáma 15 €. 

Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
V mesiaci október sa spoločne modlíme sv. ruženec, v pondelok, utorok, štvrtok
 a piatok o 17:30.
Stretnutie birmovancov bude v utorok 24.10. pri sv. omši o 18:00. Po nej sú
stretká v skupinke.
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí bude v stredu 25.10. o 18:00 na
detskej sv. omši, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Nácvik detského zboru bude v stredu 25.10 o 17:00 vo farskom kostole.
Dnešnú nedeľu je zbierka na podporu misií.
OHLÁŠKY: Ján Bujňák a Klára Kovalčíková sa ohlasujú tretí krát. Zahrňme týchto
snúbencov do svojich modlitieb.

   22.10.2023     DVADSIATA DEVIATA NEDEĽA CEZ ROK  22.10.2023      DVADSIATA DEVIATA NEDEĽA CEZ ROK

Farské oznamy

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Milodary

Mohlo by Vás zaujímať...

Spoločenstvo pri Domčeku pozýva ženy na
duchovnú obnovu v Dome sv. Jozefa vo
Vysokej nad Uhom v dňoch 21.-24.11.2023.
Bude ju viesť o. Pavol Hudák, kňaz   

Celoslovenský liturgický deň
Teologická fakulta KU, Liturgická komisia
KBS a Liturgický inštitút Košice vás
pozývajú na celoslovenský liturgický deň,
ktorý sa bude konať 26. októbra 2023 v
Košiciach v Aule sv. košických mučenikov
TF KU. Ekleziológia a liturgia po Druhom
vatikánskom koncile. Prednáša Rev. Dr.
Mark Joseph Zammit z University of Malta.
Registrácia a info na: www.liturgickyden.sk

Taizé spevy a modlitby
Pozývame vás na spoločnú modlitbu pred
Eucharistiou, ktorá bude spojená so spevmi
a modlitbami podľa komunity z Taizé vo
štvrtok 26. októbra o 20:00 hod vo Svätyni
Božieho milosrdenstva na KVP. Budeme
ďakovať za našich starých rodičov a spolu s
nebeskou Matkou Máriou vyprosovať pokoj
pre celý svet - najmä krajiny, v ktorých
pretrvávajú vojnové konflikty; ako aj za
prebiehajúcu synodu.

Duchovná obnova pre ženy

Úrad pre apoštolát ochrany života a Plodar,
o.z. organizujú v dňoch 17.-19.11.2023 v
penzióne Augustineum v Bardejovských
Kúpeľoch víkendovku pre bezdetné páry.
Program pozostáva z tematických
príhovorov, ktoré sa dotýkajú problematiky
bezdetnosti, spoločných diskusií a aktivít,
spoločnej modlitby a jednoduchej rekreácie
v kúpeľnom prostredí. V hlavných blokoch
sa účastníkom prihovoria: o. Dušan Škurla,
kňaz, Ľudmila Dydňanská, z Plodar, o.z.,
gynekologička MUDr. Miroslava Petrišinová
a iní. Manželia sa môžu zúčastniť na
workshopoch o adopcii, o úprave životného
štýlu a pod. Registráciu treba vykonať
prostredníctvom elektronického formulára.
info na email: vikend.manzelia@gmail.com
a na https://www.plodar.sk/.

z Domčeka. Pri Pánovi budeme načúvať
hlasu v našom srdci a zamýšľať sa nad
poslaním ženy v tomto svete a o naplnení jej
života. Súčasťou programu budú sväté omše,
duchovné impulzy, možnosť duchovného
rozhovoru, svätej spovede. Bližšie info:
www.domcek.org. Prihlasovanie na:
domcek@domcek.org.

Obnova pre bezdetných manželov

Aj tento rok Vás pozývame zapojiť sa do akcie ponožkový október. Cieľom akcie je
pomôcť ľuďom bez domova prečkať zimu. Ponožky musia byť NOVÉ, rôznych farieb!
Zber potrvá celý október a môžete ich odovzdať v sakrestii kostola.

Ponožkový október

Vie cirkev narábať s peniazmi? 

       Aj tohto roku, vo štvrtok dňa 2. 11. 2023 budeme v našom farskom kostole sv.
Ondreja slúžiť slávnostnú Dušičkovú omšu za zosnulých. Mená zosnulých na lístkoch
spolu s milodarom môžete vložiť do označenej schránky pri východe kostola.

                                                    „Requiem æternam dona eis, Domine.“

Dušičková omša 2. 11. 2023 vo farskom kostole

https://www.google.com/maps/place/Teologick%C3%A1+fakulta+KU/@48.7242026,21.2543537,17.26z/data=!4m14!1m7!3m6!1s0x473ee0646d2fc389:0xd104c84373dbf9e5!2sTeologick%C3%A1+fakulta+KU!8m2!3d48.7242184!4d21

